



## **Перед судом предстанет бывший бухгалтер централизованной бухгалтерии, обвиняемая в присвоении денежных средств и служебном подлоге**



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего бухгалтера централизованной бухгалтерии управления образования, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, вверенных виновному, совершенное с использованием служебного положения в особо крупном размере).

По данным следствия, с 1 января 2016 года по 20 июля 2020 года бухгалтер централизованной бухгалтерии управления образования одного из муниципальных районов Саратовской области с использованием своего служебного положения искусственно завышала фонд оплаты труда



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

подведомственных образовательных учреждений. После поступления денежных средств на лицевой счет учебных заведений, бухгалтер фиктивно включала себя в реестры на зачисление заработной платы, после чего производила операции по переводу денежных средств с лицевых счетов учреждений образования на свой расчетный счет. Сумма присвоенных ею таким способом бюджетных средств составила 1,6 млн рублей.

Противоправные действия ведущего бухгалтера выявлены ОЭП и ПКМОМВД РФ «Новоузенский» Саратовской области.

В целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска и штрафных санкций, судом наложен арест на принадлежащее обвиняемой имущество (автомобиль), стоимостью 1,2 млн руб.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала вину и раскаялась в содеянном.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1634622>